
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ТРИВАЄ ЗБІР ПІДПИСІВ ДЛЯ ПОСМЕРТНОГО
ПРИСВОЄННЯ ЗВАННЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ СТАРШОМУ
СЕРЖАНТУ ТИМОШЕНКУ АНАТОЛІЮ ІВАНОВИЧУ
З ЧУТОВОГО

Тимошенко Анатолій Іванович — учасник АТО, 24 лютого 2022 року
вступив до 116-ї окремої бригади ТрО. Він загинув 10 липня під час
здійснення заходів із забезпечення оборони України внаслідок
ворожого артилерійського обстрілу поблизу населеного пункту
Веселе Донецької області.
Петицію опублікувала дружина загиблого старшого сержанта Юлія Тимошенко:
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«У 2014 році пішов гідно добровольцем виконувати свій обов’язок громадянина
України на Донеччині, де був старшим оператором 1-го розвідувального взводу
розвідувальної роти 17 окремої танкової бригади в/ч А3283, за це був нагороджений
відзнакою „Лицарський Хрест Родини Мазеп“

З перших днів повномасштабного вторгнення він також не зміг стояти осторонь
і 24 лютого 2022 року теж добровольцем поповнив ряди захисників України.
Потрапивши до 116 окремої бригади територіальної оборони 146 батальйону
1 стрілецької роти 1 стрілецького взводу на посаду-головний сержант взводу…».

Повний текст петиції читайте тут.

Анатолій Тимошенко захищав України на кордонах Харківської та Сумської областей.
Починаючи з січня 2023 року брав участь у боях за Соледар, за що був нагороджений
нагрудним знаком «За вірність народу України» ІІ ступеня.

З березня 2023 стримував ворога на Авдіївському напрямку, де ворог ні на крок не зміг
просунутись та позиції були збережені.

10 липня 2023-го року внаслідок ворожого артилерійського обстрілу поблизу
населеного пункту Веселе Донецької області під час здійснення заходів
із забезпечення оборони України Анатолій Тимошенко загинув.

Побратими, родина, друзі, вдячні люди з Полтавщини просять підтримати цю петицію
та вшанувати пам’ять Анатолія Тимошенка.

Анастасія НЕДОГОРСЬКА, «Полтавщина»

21 вересня 2023, 16:16

Поділитися посиланням:
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Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

На відміну від Полтави, у громадах області облаштовують місця для
вшанування пам’яті воїнів: впродовж тижня це зробили у Гребінці
та в Пирятині 27 серпня 2023, 16:54

Петиція про присвоєння звання Героя України Юліану Матвійчуку набрала
необхідну кількість голосів 26 серпня 2023, 20:37

На сайті Президента України збирають підписи під петицією про присвоєння
Героя України Віктору Новікову 22 серпня 2023, 08:40

Теги: петиції, нагородження, військові втрати, армія, війна з РФ
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